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Пектинові речовини локалізуються у всіх частинах рослини, але у різних 

концентраціях і виконують різні функції. Завдяки своїм 

комплексоутворюючим, емульгуючим властивостям пектинові речовини 

використовуються у медицині, лікувально-профілактичному харчуванні, 

виробництві кондитерських виробів [3 c. 5-8, 1 с. 5-8 ]. 

Виявлено, що пектини виступають стабілізаторами аскорбінової кислоти 

та сприяють виведенню з організму токсинів та холестерину. Пектинові 

розчини різної концентрації добре зарекомендували себе як ранозагоювальні 

засоби. Пектини, які потрапляють до шлунково-кишкового тракту утворюють 

гелі, які адсорбують важкі метали, радіонукліди (утворючи нерозчинні 

пектати). В свою чергу, гель має обволікаючу дію та попереджає негативний 

вплив подразнюючих речовин на слизову оболонку шлунково-кишкового 

тракту. Пектинові речовини завдяки зміні в’язкості  вмісту шлунку та 

кишечника здатні знижувати апетит, при цьому не впливачи на всмоктування 

поживних речовин. Американські дослідники виявили, що пектин здатний 

утворювати міцні та стійкі комплекси з раковими клітинами, що попереджає 
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розповсюдженню метастазів. У фармацевтичній промисловості пектинові 

речовини використовуються в технології ліків для забезпечення пролонгованої 

дії лікарських засобів. Наприклад, поєднання пектину та ацетилсаліцилової 

кислоти зменшує подразнювальну дію останньої на слизову оболонку 

шлунково-кишкового тракту [2 с. 41, 4 с. 53]. 

Лушпиння луку різних сортів є відходом харчової промисловості. Тому 

дослідження хімічного складу різних груп біологічно активних речовин та 

створення нових лікарських засобів є актуально проблемою сучасної фармації. 

Метою даної роботи було визначення кількісного вмісту пектинових 

речовин у лушпинні цибулі ріпчастої сортів «Ред барон», «Робін» та «Веселка». 

Визначення кількісного вмісту пектинових речовин у лушпинні цибулі 

зазначених  сортів проводили спектрофотометричним методом за реакцією з 

карбозолом. Оптичну густину забарвлених розчинів вимірювали при довжині 

хвилі 520 нм на спектрофотометрі OPTIZEN Mecasys POP (Корея) [2 с. 42-43]. 

Результати визначення наведені в таблиці. 

Таблиця 

Кількісний вміст пектинових речовин у лушпині цибулі ріпчастої 

Назва сорту цибулі ріпчастої Вміст, % 

Ред барон 22,30±0,37 

Робін 19,67±0,49 

Веселка 20,75±0,56 

Дані, наведені в таблиці свідчать про значний вміст пектинових речовин 

у лушпинні цибулі ріпчастої, сортів, що досліджувалися. Одержані  результати 

будуть використані при розробці методик контролю якості на сировину та 

прогнозування фармакологічної активності. 

Використана література: 
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